

整容后与照片不符 女子存钱“吓”得员工报警



漫画 俞晓翔

快报讯(记者 顾元森)昨天下午1点多,20多岁的张小姐到中央路一家银行开户存款,因张小姐一年前整了容,外表与身份证上的照片不太一样,工作人员婉拒了张小姐的要求,并报了警。

当时,张小姐拿着一万元钱来到银行,要求开户存款,工作人员接过张小姐递过去的身份证后,仔细查看了一下证件,再三端详张小姐。张小姐被工作人员盯着,感觉很不

舒服,便不断催促工作人员赶紧办理。工作人员让她稍等,并暗中报了警,很快警察赶到现场,并要求张小姐到派出所走一趟。张小姐见状,又生气又纳闷:“凭什么让我去派出所呀?我犯什么法了?”警察从银行工作人员手里拿过张小姐的身份证,称身份证有问题,之后带张小姐到了立交桥派出所。

在派出所,警察表示,张小姐与身份证上的照片不像

同一个人。听了警察的话,张小姐恍然大悟。她表示自己是四川人,目前在南京一家娱乐场所工作,一年前整过容,垫高了鼻子,并整了下巴,周围的人都说她整容整得好,但也有人说她整得不像原来的样子了。经过核实,警察证实了张小姐的说法,最后警察要求张小姐最好重新办张身份证,以免在日后的生活中带来更多麻烦。

(蒋先生报料奖 50 元)

找工作碰到“韩国贵人” 中年打工女破财又失身

原本想换一份好一点的工作,没想到却碰上了一位“韩国人”,在对方的胡吹之下,这名中年女子竟然相信了对方,不仅失身,还花了4000多块钱为对方买礼物。

昨天下午5点钟左右,下关110接到曹女士报警,称自己被中介骗了。民警随即赶到大桥南路21号一家中介,只见一位中年女子正在与中介的几名工作人员争吵,女子眼角挂泪。

原来这名曹女士今年40

岁,安徽六安人,几年前离婚,带着三个孩子,生活比较艰难。此前曹女士在工地上烧饭,一个月收入1400元,没有休息天。曹女士称自己干不了,想换一份工作,便在上周五找到了这家中介。

“中介说有个韩国人正在招人。”曹女士说,在中介的安排下,双方很快见了面,对方个头不高,穿得西装笔挺。对方自称姓金,韩国人,在中国生活了很长时间,所以汉语十分精通。金某还告诉曹女士,他要在卢龙山庄开一家韩国烧烤店,只有一个库管和一个收钱需要招没有什么文化要求的中年人。

金某还主动提出带曹女士到建宁路大桥边的卢龙山庄看看,进了售楼处,金某就指着楼盘模型说,下面的门面房有两层就是他买下来的,花了1000多万元。现在正在装修呢,“等装修好了,你就可以进来住了,我们春节前就要开业!”

曹女士称,当时对金某满心相信,而且感叹自己遇上了一个有钱人。而金某也很热情,一直和曹女士推心置腹,双方越聊越深,当得知曹女士是单身一人,还有三个孩子时,金某立即表示,自己也是单身,而且愿意为其“减轻家庭负担”。曹女士说,“当时我就感觉,我要有靠山了!”

果然,很快,金某又提出,自己要在六合买房,并提出向曹女士借身份证,来办理买房手续。

“他没明说,其实意思就是买房子给我了!”曹女士当时感到难以置信,但

是又不愿意放弃这样的机会,可是自己的户口簿还在六安老家,她刚一提出,金某立即说,可以跟她回一趟老家,把这些手续拿过来,而且顺便拜见一下她的家人。

第二天是周末,曹女士开开心心地带着金某回老家,一路上车票这些“小钱”都是曹女士掏的,到了六安,金某要求曹女士开了宾馆,当晚两人就住到了一起。

对于如此之快的进展,曹女士当时根本没有怀疑,昨天上午,金某向曹女士又提出,在他们韩国,男女交往的话,女方要给男方送信物。听说后,曹女士立即取出自己多年来的积蓄4000多元,带着金某到六安的金店,购买了一枚戒指送给了金某。昨天中午,两人回到了南京。

到了南京后,曹女士立即收拾衣物赶到卢龙山庄,准备入住烧烤店。可是到了那儿,她死活等不到金先生,于是便向楼盘的人打听此事,不料对方一听,马上就说,门面房没有出售呢,而且也没有哪家开始装修的,至于什么韩国烧烤店,更是听都没听过,曹女士这下子傻了,赶忙拨打金某的手机,可是却已经打不通了。

得知情况后,民警也替曹女士感到惋惜,“才认识的人,怎么就如此相信呢!”随即民警调查中介,但是中介方称,金某只是登记要招人,对于其真正身份,他们也不可能完全清楚。最后对方表示,如果再见到金某,就立即报警,通知警方来抓他。民警在教育了一番中介后,要求其退还了曹女士当初交的50元中介费。

快报记者 孙玉春
实习生 马薇薇
(张先生报料奖 30 元)

拒赔白血病学生 保险公司败诉

快报讯(通讯员 宣法记者 马乐乐)一位小学生患上白血病,家长找到保险公司理赔时,却被保险公司以“未过90天观察期”所拒绝。但法院审理后,给了家长一个公道。

小建(化名)是启东一所小学的学生,去年7月一天,他和小伙伴在一起玩耍时突然出了意外。在一起嬉闹时,小建被踢到了腰部,顿时疼得倒在了地上。可没过多久,小建疼痛加剧,家长赶紧把他送到医院,刚开始医院诊断为压缩性骨折,可是到了9月,在几次转院后,被诊断为急性白血病。

家长给小建在医院做化疗时,想到了学校曾经为孩子办理过保险,于是赶紧将此事通知了学校,学校又通知了保险公司。家长本以为,孩子的巨额保险费将由保险公司承担一部分,谁知道麻烦很快来了。

原来,2007年学校统一代办的“学生、幼儿平安保险”(简称学平险)时间是从2007年9月1日到2008年8月31日,保险公司是中国人寿。到期之后,中国人寿退出了,阳光财险承接了这个业务。对于小建在8月31日之前的治疗、检查费用,中国人寿很快就作出了理赔。然而当小建家长拿着8月31日之后发生的药费单据去找阳光财险时,却碰壁了。

阳光财险表示,小建在他们公司投保是在2008年9月1日,而小建白血病出现的时间却是在2008年7月,小建的家长在投保前没有尽到告知的义务。他们认为,小建是首次在阳光财险投保,根据保险公司的约定,这个险种有90天的观察期,小建在90天内患上重大疾病,保险公司不应当理赔。

小建的家长感到非常恼火,将保险公司告上了南京玄武区法院,要求按照约定理赔金额6万元。

在审理期间,法院调查到了一份书面承诺,成了法官断案的有力证据。这份承诺书是阳光财险向启东市教育局作出的,其中承诺:上学年在启东市参与学平险的保险公司参保的学生,只要本学年在我公司参保的,都视为续保对象。凡本学年度属续保的学生,今年9月1日以后发生的意外伤害事故,都列为理赔对象。

法院审理认为,阳光财险是通过学校向学生办理了保险,并没有证据证明保险公司向学生的家长履行了健康询问程序,因此不存在小建家长隐瞒真相的情况。根据保险公司向教育局作出的承诺,应当按照合同约定的范围进行理赔。昨天,法院判决阳光财险赔偿小建6万元。

惯偷刚出狱就重操“旧业”

快报讯(通讯员 汤来伢记者 李彦)小区助力车的蓄电池屡遭窃,溧水警方接警后立即派便衣在部分重点小区进行秘密守候。11月4日凌晨,当小偷窜至几个小区窃得5只蓄电池洋洋得意时,蹲守的民警迅速扑上来将其擒获。

近期,溧水县城一些小区的居民每早起来就发现自家的助力车蓄电池被盗。令

众人不胜其烦,受害居民纷纷向派出所报警。永阳派出所接警后立即派便衣在部分重点小区进行秘密守候。

11月4日凌晨,一名男子鬼鬼祟祟地骑着一辆助力车窜至一小区,悄悄地停好车就开始在居民楼下来回转悠。找到目标车辆后,男子掏出剪刀起子忙乎起来。而这一幕已被藏身暗处的巡防人员看在眼里。巡防人员立即通知附近的警力向该小区合围。几分钟后,民警赶赴该小区,顺利将仍在盗窃的男子抓获,将其带至派出所进一步审查。

经查,男子赵某,溧水县人,无业。2006年赵某因盗窃被判有期徒刑10个月,刑满释放后仍未找到工作,于是又操起“旧业”。

11月3日夜,赵某携带剪刀和起子,骑一辆助力车先后窜至永阳镇私营经济园某宿舍区、城东花园和淮源新村分别窃得助力车上的5只蓄电池。不料,在享受着“战利品”带来的喜悦时,被该所巡逻民警和保安抓个正着。目前,嫌疑人赵某因偷窃公私财物被警方依法行政拘留12日。

假酒撂倒三人 商家十倍赔偿

快报讯(记者 陈英通讯员 王锐)市民张先生没想到,给孙子办满月酒,竟然将三个酒量不错的朋友送进了医院。原来他不小心买到假酒,在工商部门的帮助下,他拿到了十倍赔偿。

11月8日,张先生的小孙子满月了,为了庆祝一下,摆了几桌酒席宴请亲朋好友,他在江宁一家烟酒批发部买了3箱高档白酒,总计1710元。付钱时,经销商还承诺,这些酒都是正规渠道进来的,让张先生放心饮用。当晚,张先生在酒店招待客人,客人们开怀畅饮,就在喜宴接近尾声时,突然有3位客人感到头痛,身体难受。出现这样的事情,作为主人的张先生立即将这3人送到医院就诊,医院的诊断报告很快出来了,为酒精中毒,需要挂水住院治疗,一共花了医疗费1200元。

办喜事,遇到这样的事,让张先生很窝心。“这3人的酒量平时都不错的,喝一斤也不会有事,这次最多就喝了3、4两,怎么就酒精中毒了呢?”张先生看着还没喝完的几瓶白酒,觉得问题很有可能出在这个上面。第二天,张先生带着剩下的4瓶高档白酒,来到江宁区工商局科学园工商分局投诉。经过鉴定,他送来的4瓶白酒全为假酒!这下终于找到客人酒精中毒的原因了。工商部门立即派执法人员前往张先生购酒的批发部进行检查,现场查封了该批发部库存的6箱高档白酒。而鉴定报告也证实,暂扣的白酒全部为假酒!

事实面前,经销商高某不得不承认这些酒是从上门推销人员手中购进的,因为进价比正常途径低,见到有利可图,便以540元一箱价格购进,以570元一箱价格售出。工商部门对高某的违法行为进行了立案,将依法处理。同时,根据《消费者权益保护法》和《食品安全法》的相关规定,高某赔偿张先生购买的酒款十倍金额17100元,并赔偿医疗费1200元,合计18300元。

几块钱的低档酒 转眼成了五粮液

快报讯(通讯员 建公记者 田雪亭)“到处污水横流,他们把这些几块钱一瓶的白酒,倒进这些名酒酒瓶中,就摇身变成了名酒上市了。”日前,建邺警方捣毁了一个制造假名酒的窝点,收缴价值5万多元的待售假酒。

据警方介绍,不久前,他们接到一市民反映,称在河南后街有一民房内,经常散发出浓烈的酒气,还经常有人半夜从这个民房内拉酒。“我们立即展开调查,结果发现这个民房内是一个造假酒的小作坊。”警方说,11月20日下午,建邺公安分局经侦大队会同兴隆派出所出动10多个民警,控制了这个假酒制造窝点,当场抓获制假售假的嫌疑人2名,收缴五粮液等各类高档名酒122箱,涉案金额达5万余元。

经查,造假酒的两人是夫妇,男的姓周,老家是河南人。他们夫妻俩在其租住的房屋内,用低档酒,兑制成五粮液等高档酒,向郊县一些小卖部、小饭店出售,从中牟取暴利。民警从制假现场即收缴出价值5万余元的待售假酒,随后又从仓库中收缴一批半成品假冒高档酒。

“健康祛痘”一让痘痘不再复发作! —贺苗方清颜专业祛痘连锁机构南京总店开业1周年

一年来,在各大主流媒体的跟踪介绍下,一个祛痘品牌渐渐的为宁城人们所熟悉;一个全新的治疗理念“健康祛痘”渐渐的被宁城人们所接受;一句话在宁城人们口中渐渐的流传——“要治疗,去苗方清颜”!

苗方清颜专业祛痘连锁机构全国400余家连锁店(截止到2009年10月15日)治愈患者数万例,仅新街口南京总店一年来累计治愈各类型重度患者参加“99元体验健康祛痘”活动,加送彩光3次,被痘痘困扰的朋友赶快报名吧!

www.qingyan520.com

新街口总店:(莱迪广场旁)正洪大厦1101室
山西路分店:山西路68号颐和商厦8层D座

电话:025-66615233

电话:025-86639596